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"Незграбне" рішення: у
Британії вибачилися за
послаблення санкцій проти
РФ
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Влада вже готує призупинення відповідної ліцензії, а сам

підхід до комунікації був помилковим

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Російська Федерація Великобританія Війна в Україні
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Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Міністр торгівлі Великої Британії Кріс Браянт у парламенті

визнав, що рішення про часткове пом'якшення санкцій проти

Росії ухвалили "незграбно", що спричинило неправильне

сприйняття позиції уряду.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію

Bloomberg.

Читайте також: У Зеленського відреагували на дозвіл Британії

імпортувати паливо з російської нафти

Уряд визнав помилку в рішенні

Велика Британія опинилася під критикою після рішення

частково послабити санкційний режим проти Росії, яке було

спрямоване на запобігання можливому дефіциту дизельного та

авіаційного палива.

Кріс Брайант заявив, що дії уряду були "незграбними" і призвели

до неправильного розуміння цілей рішення. Він наголосив, що

відповідальність за це лежить на ньому, і вибачився перед

парламентом.

За словами міністра, ліцензію буде відкликано або призупинено

в найкоротші терміни. Рішення про пом'якшення санкцій було

опубліковано на сайті уряду вже після появи публікацій у ЗМІ,

що викликало додаткову хвилю критики на адресу кабінету

прем'єр-міністра Кіра Стармера.

Політична критика та міжнародний контекст

Пом'якшення обмежень викликало негативну реакцію як у

Великій Британії, так і за її межами, включно з Україною.

Критики заявляють, що подібні кроки можуть послабити тиск на

російську економіку і суперечать раніше заявленій санкційній

політиці Лондона.

У парламенті лідерка консерваторів Кемі Баденох різко

розкритикувала рішення, заявивши про ризики фінансування

російської військової машини через нафтові доходи.

У відповідь прем'єр-міністр Кір Стармер наполягав, що уряд

продовжує посилювати тиск на Росію в рамках санкційної

політики.

Окремо наголошується, що зростання цін на пальне на світових

ринках посилило дискусії навколо санкцій та енергетичної

безпеки, що стало додатковим фактором перегляду окремих

обмежень.

Деталі ліцензії та тимчасові послаблення

Велика Британія дозволила імпорт дизельного пального та

авіаційного гасу, вироблених у третіх країнах з російської нафти,

включно з переробкою в Індії та Туреччині. При цьому компанії

зобов'язані вести облік походження сировини.

Ліцензія має безстроковий характер, але підлягає регулярному

перегляду і може бути відкликана в будь-який момент.

Додатково Лондон видав тимчасовий дозвіл на морське

транспортування скрапленого природного газу з російських

проєктів Sakhalin-2 і Yamal LNG до початку наступного року,

включно із супутніми послугами з перевезення та фінансування.

Нагадуємо, що Лондон оголосив про намір прискорити

постачання Україні систем протиповітряної оборони та засобів

протидії безпілотникам після масштабних атак російських

дронів, зафіксованих протягом останньої доби.

Зазначимо, що за чотири місяці британські оборонні компанії

створили рій із восьми автономних безпілотників з елементами

штучного інтелекту, здатних самостійно виявляти і вражати цілі.

Випробування технології пройшли в Уельсі, після чого її

розглядають для можливого прийняття на озброєння

британської армії.
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